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6. Av h eivor o idrotur Tov mivora AeR™, va deitete omum A elvan now
oty tov AT ko T 1/A etvon ot Tou At '

B. EnavaAnntikés MéBodo1

‘Ot éva ciomua €L peydho aplBud eELONTEMY KoL TOAMG undevirnd
otouyeia, ol dueoeg ugdodol enthvong QuTOU Elval AOUIPOQES, YLOUTE CTTaUTOvY
QOUETI] VTOLOYLOTIXY] EQYCLOTOL KO viari xorohappdvouy jeyaho HEQOS ot
wvrin evos HY'Y, agoy asobnrevouy xou ta undevind orouyeic. I'ia To Aoyo
QTG XONOLUOTOLOUUE TTIQOCEYYLOTHES ne@6dovg emihvuong, Onhadn, pe ™
Bo1{BELCL ETAVOATTIRGY TUTWY, O MovEYoUie 0OAOVBIES, TTOU GUYRAIVOUY
ot Mion Tov CUOTHEOTOS. ZVOTHUOTO, ueyGhov draotdoewy pe TOAG pnde-
Virdl orovyelo. eppovilovion oK Guyva. oy VARG, KURADPATON, GTN
aoLBUTXY EAUOT) HEQUHMV DLOPOQLRADY eElodoemv now oe TEoPMjnoTa
BeAtiotomoinang.

2 11 revika Emavainmuxn Mé0odos

“Eotm GTL TO YOO cvotnpa
Ax=Db (2.22)

eivan opohd, dnhadr detA # 0. Auto onpaivel 4Tl TO OVOTNUO €XEL pPia
povadu Moan. Tio. va uTOAOYICOUUE nEOoEYYLOTIHG T Mion Tov (2.22),
YOGQOUNE TOV TVORA A VTG LoOPT| drapopdic dY0 mvErmyV:

AsG-F
érov o mivanac Q eivor avuotoéyppos. Téte To (2.22) yiveton

(Q-P)x=b

Ox=Px+b
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xi— @ Px -+ @b
Av Bécovpe Q'P = D »aw Q7'b = ¢, t6te 00 €xoupe
| x=Dx+c (2.23)
H emavelnmmen péBodog opiCetan amd v (2.23) wce eBric
xB =pxED oy o (2.24)

orov k = 1,2, ... nou pe agynd Sidvuopo x¥ = 800¢€v.

Oewpnpa 2.11.1

H axohovdic {x¥}; = 1 mou naraonevdleton omd my (2.24), ovyrhiver om)
A00M X 1oV OVOTNROTOG (2.22), av ®ow HEVO v
lim D* =0 (2.25)

k—w

Amto6e1En
A@apuvtog oo v (2.24) v (2.23) €xovue

M _x=DE"V-x) =
= DA% —x) =
= DD - x)

Av 1Eim D* =0, t6te l}:im “Dk“ =0 yio nawoLo vopuo: (uoxy).
—>0 —0

ATO TV aviooTTOL

= -4

npoxrvmrel 6t XM — x pe k — oo, VxOeR™,

Avtiotpoga, ov x* — x ue k — 0, V¥R, 161e “x(k) _X”1 — 0 pe k - .

Oftovrog dLadoynd
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W= xtd =L, ommy di= (00 1,0
i
Ba €xouue
= D*d. = (owijAn jtov D¥) =0, pe k = conanj = 1,2, ..., n.
Emopévamg

“Dk“—m pek — o0

now M (2.25) wyet.

Afppa 2.11.1

Av 1 gaopatin axtiva o(D) < 1, tdte o mivaxag (I — D) vrdoyel nou
Lo UEL
I-D)'=I1+D+D*+ ..

Ano6e1En

Lo xéBe ot A tov D, n wp (1 — &) eivon ot Tov T - D. Emeudii
eivan [A| < (D) < 1, émeton 611 nopio ot tov I - D dev popei vor etva
undev nou emopévag, o I — D dev umopel va eivau povodidotatoc. “Eotm
Sa =1+ D + D*+ ... + D" Té6te Oa eivar

(I-D)S, =1-D"*!
now eeldn o D elvan ouyxhivov Oa €xouvpe

lim(I-D)S, = lim(I-D™!) =1.
n—00 n—»o0
Aga lim S, = lim(I-D)™.
n—oa n—co

Oewpnpa 2.11.2

[ 260 dudvuopa x”eR”, 1 oxohovdia Twv dwovvopdtov {x®}5_,, mov
opiCetan amnd ) oyéon

*® = DxtD 4 ¢ ek =1,2, .. xouc20 (2.26)




